

# 刘师傅一走,小区居民不习惯

## 他就是本报曾报道过的门卫刘占喜,“没人不说他好”

### 为什么不继续干呢? 物业和他各有说法

**读者来电** 昨天李四信说,经五路32号院的门卫刘师傅,你们报纸也报道过他,他是北京奥运火炬手,一星期前他突然不干了,物业说他回家照顾老人去了。不过居民不愿意,最近天天都去找物业,想让刘师傅回来。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报  
QQ: 66534952 东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

记者追访

#### 物业为啥让他走?

他人是不错,可他总把水给别人喝,当上火炬手后“膨胀,不听话”

“刘师傅是回家照顾老父亲了。”在经五路32号院的门卫室,该物业管理负责人王女士说,刘师傅离开的原因她不便说,“不是他自己提出不干,只能去问他本人。”

“我承认他人是不错,可是有些事情实在很不应该。”王女士说,刘师傅住的门卫室原本有水电,可他总是把水给其他人喝,还私装了空调。鉴于此,他们才将水电都停了。

“他去参加火炬手选拔活动我们也不是不支持,可是他应酬太多,活动也太多。”王女士接着又说,“大家都认识他,我在这里干了6年了,有谁认识我?”王女士皱皱眉说:“他现在膨胀,不听话,还跟业主勾结。”

“我们现在已经找了新门卫了。”王女士说,不过对方现在有事不在,她来顶班。

#### 居民为啥不想他走?

“你去问问,没人说他不好的”

“别人在门口过喝口水怎么了?这是人之常情。”居民杜蕾说,这更说明刘师傅心肠好,“我们家的车交给他就是放心。”她说,刘师傅要是离开了就太可惜了。

“我母亲去年患了脑瘫,刘师傅每回看见都扶着她上楼。”陈璐说,“找别人我都不信任。”

刘师傅走后,院里的车子摆得太乱,业主让新来的门卫帮着重新摆放,可门卫却跟业主吵了一架,当场就不干了。“我回来两天,已经换了两个门卫了。”

“我们大家都不希望刘师傅离开。”李女士说,像刘师傅这样的人很难得,“你去问问,没人说他不好的。”

“要么我们都把物业费交给刘师傅,让他继续在这儿,要么就按正规程序来。”陈璐说,“我们就一个想法,把刘师傅留下来。”她说,她已经联络了一部分业主,想在社区备案成立业主大会。“我想有90%的人都是同意的。”

晚报记者 张璇/文 赵克图



刘师傅不当门卫后便闲在家里,昨天他一边和80多岁的父亲(右)聊天,一边擦着祥云火炬。

记者追访

#### 刘师傅为啥要走?

工资降了,门卫室还停水停电,没法做饭不说,连口水也喝不上

“我听说刘师傅走了,赶紧从外地赶回来了。”业主陈璐说,她带着孩子回平顶山的老家本想多住几天,可10月16日突然接到了同院人的电话说,刘师傅不干了,物业公司的人解释是“回去照顾老父亲了”,还说刘师傅是名人,被请去拍广告了。她一听就急了,马上联系刘师傅,可得到的答案却让她吃惊。

“根本不是这个原因。”刘师傅告诉她,他并没有说过要回家照顾老父亲。刘师傅有些无奈

地说,他以前的工资是每月600元,可现在却只有550元,而且他所在的物业公司从今年年初起就把门卫室的水停了,之后又把电给掐了,他没法做饭不说,连口水也喝不上。“总不能老是去麻烦住户吧。”刘师傅说,“不是我不想干,是实在没办法了。”

听了刘师傅的解释,17日,陈璐赶回郑州:“我还联络了几名业主,大家都不想让刘师傅走。”

细节再现

#### “有刘师傅在,我们这个院的人都放心”

在看大门之前,刘占喜是一名汽车修理工,2003年3月开始在经五路32号院做保安。

这个院子里有60多辆车,可是院子只有500多平方米,车辆总停放得很乱。但自从刘师傅来了之后,60多辆轿车天天都停得整整齐齐,因为刘师傅有一个绝技——给车辆“搬库”。

刘师傅一天到晚要么守在门岗里,要么在不大的院子里巡视,帮助居民。即使晚上下班了,只要有需要,一个电话刘师傅就能及时赶到。

身怀“搬库”绝技加上乐于助人,小区车主们都放心地把汽车钥匙交给他保管,还有人把家门钥匙也交给他。用居民的话说就是:“有刘师傅在,我们这个院的人都放心。”

刘师傅所做的一切,居民都记在心上。看到门卫值班室夏天太热,居民就兑钱主动送给他一台空调,一位老大爷还掏钱为值班室安了雨搭。

大家纷纷推荐他去参加奥运火炬手的选拔。最终,刘师傅以高票当选郑州市第149棒奥运圣火传递手。

可一星期前,55岁的刘师傅却突然离开了,不少居民都觉得不适应。

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合  
寻找郑州 新鲜代言

dote 昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

郑州Baby

刘旭阳  
年龄: 2008.5.30  
父母寄语: 坚强 自信 健康  
上榜理由: “超级新鲜”

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189  
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交会处)

## 国家发布彻查令 伊利奶粉率先上市

近日,应质检总局等六部局要求,各地商超纷纷对9月14日以前生产的乳制品(国内和国外所有品牌)全部下架,就地封存,清理检查。笔者在走访超市时了解到,国家有关部门此次下架令非常坚决,使用了“必须、全部、立即”等字样。

笔者在奶粉区看到,在大多数品牌已经撤架的时候,伊利等安全合格的品牌已将9月14日以后生产的婴幼儿配方奶粉上架销售。

#### 六部局严令:9月14日以前产品必须标“绿”上市

10月11日,质检总局、工业和信息化部、商务部、卫生部、工商总局、食品药品监督管理局等六部联合下发文件,要求相关地方机构对9月14日以前生产的乳制品开展全面彻底清理检查。

文件同时指出,9月14日以后生产的,经过批批检验完全合格的乳制品,不用加贴“绿标”。业内人士分析,9月14日以前生产的国内国外任何品牌必须按卫生部此前公布的三聚氰胺限量值“新标准”批批检验,在三聚氰胺限量值以下的,方可贴上“绿标”重新上架销售,国家此举意在消除市场上可能存在的问题乳制品。

消费者倾向选择新日期

在国家相关政策出台后,笔者在超市随机采访了几位前来购买婴幼儿配方奶粉的消费者。他们纷纷表示这一阶段对这类信息非常关注,在选购婴幼儿配方奶粉时很谨慎。一位婴幼儿家长说,他愿意选择不贴“绿标”的产品,因为这些产品是经过厂家和第三方批批检验合格的,且产品出厂时间短,更新鲜,购买这样的产品比较放心。

卖场管理人员告诉笔者,伊利是上新货最快的企业之一,这几天的销售情况不错。

笔者随后致电伊利奶粉经销商了解到,伊利已在六部局彻查令发布后,开始向市场供应9月

14日以后生产的、经批批检验安全合格的产品,保证婴幼儿家长们可以买到放心的婴幼儿配方奶粉。

